
No.11 形容詞を使った特殊構文 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ex1) This question is easy to answer.  

(この質問は答えるのが簡単だ) 

 

(ex2) This river is dangerous to swim in.  

(この川は泳ぐには危険だ) 

 

 

 

S is 形容詞 to V「Sは Vするには形容詞である」 

形容詞を使った特殊構文の基本形 

 

(ⅰ) 難易系 

・easy「易しい」 

・difficult/hard「難しい」 

・impossible「不可能である」 

 

(ⅱ) 安全系 

・safe「安全だ」 

・dangerous「危険だ」 

 

① 使われる形容詞の種類 

(ⅰ) 他動詞の後ろに目的語(名詞)がない 

(ⅱ) 自動詞+前置詞の後ろに目的語(名詞)がない 

② to Vの部分は不完全 

① 使われる形容詞が決まっている！ 

② to Vの部分は不完全 

形容詞を使った特殊構文のポイント 



 

 

① Sの名詞をお尻に移動させる 

② 無くなった Sの部分に itを補う 

形式主語 it を使った構文に書き換え可

能 

 


